
Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы администрации муниципального образования в совершении должностных преступлений

По версии следствия, глава администрации муниципального образования Комарьевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области Геннадий Сапрыкин в период с февраля 2007 по ноябрь 2009 года предоставил в пользование сельскохозяйственную технику, а также помещения в муниципальном административном здании закрытому акционерному обществу «Комарьевское».

При этом необходимые договоры аренды заключены не были, т.е. главой администрации вопреки его должностным обязанностям по управлению и распоряжению муниципальным имуществом, использование имущества узаконено не было. В результате предоставления имущества в пользование на безвозмездной основе бюджету муниципального образования причинен крупный материальный ущерб на сумму почти 6 миллионов рублей.

В августе 2007 года администрации сельсовета были выделены денежные средства в сумме 250 тысяч рублей для проведения ремонтно-восстановительных работ в пожарном депо. Указанные денежные средства были потрачены на другие цели, а в качестве подтверждения проведенных ремонтных работ, обвиняемый подготовил подложные документы.

Также, в июле 2009 года, в связи с предстоящими выборами в марте 2010 года, Сапрыкин решил внести изменения в Устав муниципального образования, касающиеся порядка избрания главы сельсовета. Полагая, что Совет депутатов указанные изменения может не поддержать, злоумышленник внес ложные сведения в документы, необходимые для регистрации нового Устава Комарьевского сельсовета. Впоследствии на основании них была произведена государственная регистрация Устава, и на основании его положений проведены выборы депутатов Совета депутатов и главы муниципального образования.

Кроме того, бывший глава администрации муниципального образования обвиняется в том, что являясь должностным лицом, оплатил наложенный на него штраф за административное правонарушение из бюджетных денежных средств.

Следователем Ордынского межрайонного следственного отдела главе муниципального

образования Комарьевского сельсовета Ордынского района Сапрыкину Г.М. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 160 УК РФ – присвоение, ч. 1 ст. 293 УК РФ – халатность, а также двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 292 УК РФ – служебный подлог. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела проведен комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор доказательств, подтверждающих причастность должностного лица к преступлению.

Уголовное дело направлено в суд.

Осенью 2009 г. приговором Доволенского районного суда Сапрыкин Г.М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и приговорен к двум годам лишения свободы с отбыванием наказания условно.

31 Августа 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747631>